

助力群众体育 清洁城市环境 推进垃圾分类

三地体彩为群众创造美好生活

作为负责的国家公益彩票,体彩一直在为满足人民群众对美好生活的向往作着努力。近日,广东肇庆、惠州、汕头三地体彩助力群众体育,促进环境保护,通过各自切实行动保障百姓享受美好生活。

肇庆体彩 支持迎新春骑行活动

近日,由肇庆市文化广电旅游体育局主办、肇庆市自行车协会承办、广东省体育彩票肇庆管理分中心支持的肇庆市2022年“中国体育彩票”虎年迎新春骑行活动圆满收官。

活动期间,雨天较多,天气寒冷,但仍然吸引了肇庆市众多骑行爱好者参加。本次活动以线上结合线下的形式开展,骑行者需要在肇庆地区进行线下骑行,再通过组委会的成绩系统上传成绩及打卡照片,既减低了在疫情下聚集的风险,又保持骑行爱好者积极骑行锻炼的热情。

体育是美好生活的重要组成部分,中国体育彩票是助力社会公益事业、构建美好生活的坚实力量。今后,肇庆体彩将继续支持肇庆市群众体育事业,让每一位体育爱好者都能参与到体育运动中来,感受体育之乐。

惠州体彩组织捡跑活动

惠州市惠城区三环南路的月亮湾广场环境优美,深受惠州市民喜爱,白天晚上处处可闻欢声笑语。可是在这惬意的广场里常出现垃圾的身影,令人惋惜。近日,惠州体彩组织志愿者参加捡跑活动,为月亮湾搞清洁,让公益之心“清”入心扉。

本次捡跑活动中,惠州体彩志愿者们捡拾的垃圾多为塑料制品、烟头等,一个个不可降解的塑料袋或者烟头,随意丢弃在环境中,会对周围的土地和水质造成不同程度的污染和影响。惠州体彩为保护环境积极行动,躬身实践宣传绿色环保理念,就为守护美丽家园。



惠州体彩捡跑活动

汕头体彩推进垃圾分类宣传工作

3月19日,由汕头市城市生活垃圾分类工作领导小组办公室、汕头市文化广电旅游体育局主办,汕头市体育彩票管理中心、汕头市体育发展中心及汕头市人民体育场承办的垃圾分类宣传活动在汕头市人民体育场举办。

在活动现场,汕头市文化广电旅游体育局和汕头市体彩中心的志愿者们向市民发放垃圾分类手册,号召广大市民行动起来,共同践行垃圾分类。其中一名前来锻炼的学生听闻是垃圾分类宣传,便将周围的同学召集过来一同听志愿者讲解,学习垃圾分类

方法,倡导和践行垃圾分类。

除了发放垃圾分类手册外,志愿者们还向市民发放全民健身宣传手册及责任彩票宣传手册。现场有不少中学生正为备战中考体育进行运动训练,志愿者们希望通过宣传让全民健身理念深入人心,塑造全民健身新风

尚,提醒学生们在备战中考之余平时也应加强运动锻炼。

汕头体彩已于2021年为全市300多个体彩实体店配备了垃圾分类桶,在接下来的工作中汕头体彩将持续推进垃圾分类工作常态化宣传,助力汕头“创建全国文明城市”。(李玲)

平凡岗位演绎精彩人生

体彩人的“人世间”

近日,电视剧《人世间》正在热播,该剧讲述了二十世纪60年代末,北方某省会城市“光字片”区的周姓一家人在近五十年时间内所经历的跌宕起伏的人生故事。与剧中周家人一样,在体彩行业同样有这样一群人,他们与体彩同呼吸共命运,不离不弃携手向前,演绎了一场一场自己的体彩“人世间”。

我自己——相伴体彩觉自豪

2008年我应聘为淮北体彩专管员,加入体彩大家庭,如今已是第15个年头。

这十多年间,我虽然已经从一名专管员成长为分中心副主任,但我还是习惯有事没事到体彩店看看。每走到一家体彩店内,我都要看看走势图填写了吗?写的规范吗?奖池有告知吗?我坚信销售的本质就是服务。

我要求所有销售人员对购彩者做到热情接待,用语规范、诚信服务,要有树立自身品牌的服务意识。无论购彩者投注多少,销售人员都要对他们热

情对待,一视同仁。我认为体彩店能提供优质服务,购彩者就会越聚越多。

公益体彩是一份殷切的关怀,它承载着太多美好的希望与寄托。在我的家乡安徽省濉溪县房庄村,体育彩票“大乐透-中国梦”公益广告在农村广场健身路径边格外显眼。每天在这个健身小广场健身的人群络绎不绝,尤其在傍晚,女士们身着大红服装,手中挥舞着红旗,舞出了他们对红红火火的生活的满足和对祖国明天的美好祝福。李大妈一边舞一边笑道:“今年夏天我刚参加县里体

彩冠名的广场舞,还获得了团体大奖呢!”

离村不远的街道上有一家形象规范的体育彩票专营店,店外两侧的音响滚动播报着顶呱呱刮即开型体育彩票的公益广告,吸引得人不由自主走进店中。在店内,购彩者张先生和我聊到:“虽然彩票讲究中奖几率,幸运者更多是好运,但我们买彩票首先是在为国家公益事业奉献爱心,即使我们中了大奖那也是奉献爱心的回报,未中奖便是为国家经济做贡献。”

走出店,我深深吸了一口家乡的空气,内心充满自豪。

专管员许瑞兵——用心负责树榜样

2018年春节,当人们都在欢天喜地过大年的时候,在体彩行业里有一个,眼神里透出焦虑和等待,他就是安徽体彩中心宣城中心的专管员许瑞兵。原来他是在等一个人。体彩超级大乐透第2018003期开奖,全国共中出5注一等奖,其中1注出自安徽省宣城宁国市24851体彩体彩店,奖金1368万,然而千万大奖一个多月来都没有人去领。

许瑞兵感觉有点不对劲,难道这位幸运的购彩者不知道自己中奖了?又或者彩票丢失找不到了?为了不让幸运购彩者错过大奖,许瑞兵开始努力寻找大奖得主。他在体彩店挂起寻找大奖得主的横幅,在宁国当地网络论坛上发布寻人帖子,在春节期间的体彩地推活动上呼喊大奖得主等等,用了很多办法寻找大奖得主,却一直没有消息。

据开出大奖的体彩体彩店代售者吴先生回忆,印象中是一位40多岁高个子男性购彩者在2018年1月5日下午4点左右在该体彩店进行投注的,一共花了15元(3注大乐透追加和3注七星彩),且2张彩票都是用老票复制的。该购彩者未将老票带走,而是留在彩票体彩店的销售台上面。

带着这些信息许瑞兵开始游走在购彩者间打听。2018年2月12日,许瑞兵得知,那名“疑似中奖”购彩者当天在宁国市另一家彩票体彩店与代售者交流曾说,他开奖那天查询过中奖号码后,以为自己没中奖,随手将彩票扔掉了。虽然这个消息让人很失望,但许瑞兵不放弃,继续寻找大奖得主。那些天他一直围绕中奖体彩店周边的几个体彩店转悠。2018年2月27日,许瑞兵听说“疑似中奖”购彩者的哥哥就在附近,于是他就找到

这位哥哥了解情况。得知他们一家人一起找了无数遍也没有发现中奖彩票的下落,而且他弟弟一再坚持自己肯定没有中奖,已经特别不耐烦了。

许瑞兵没有灰心,在心里一直说服自己不能放弃,不能放弃,宁国好不容易中个大奖,如果真的最后弃奖了,不仅可惜了,也是对当地购彩者的一个打击。如果再谣言四起,认为中奖是假的,很不利于体彩的公信力。2018年2月27日许瑞兵带上爱人范永红一道来到“疑似中奖”购彩者家中,但该购彩者依旧很不耐烦,经过半个多小时的沟通,他终于同意了让许瑞兵他们协助寻找。然而找寻了一个多小时还是一无所获,就在大家准备放弃的时候,许瑞兵的爱人范永红在他们家人翻了无数次的一个盒子里面(紧贴盒子内壁)找到一张崭新的彩票,一看特别号是09+10,就是那张中奖彩票。经过反复核实大乐透2018003期的开奖号码,这张彩票上第2注号码跟开奖号码一模一样。此时,中奖者激动得浑身发抖,在众人的极力安抚下,才渐渐回过神来。

中奖者办完兑奖手续后,眼眶湿润了,激动地说:“我真感谢帮助我的体彩好人许瑞兵夫妇,没有他们的善心和执着,我也没有办法领到这笔大奖。今后,我会好好用这笔钱,尽可能帮助一些需要帮助的人,多做些善事。”

宁国体彩专管员许瑞兵帮助购彩者找到大奖,是对购彩者高度责任的诠释,是维护体彩公信力的使者。作为体彩人,我们都应该向许瑞兵学习,作负责任的、可信赖的、健康可持续发展的国家公益彩票。(房传宝)

代售者黄艳明夫妇——携手共筑体彩梦

我的好友黄艳明夫妻二人开了一家体彩店,尽管每天看起来非常繁忙,但生活过得满足幸福。

2020年他们经营的12924体彩店中出大乐透一等奖1253万元,一经媒体报道后,该店及中奖者立即成为人们关注的焦点。该店成立于2013年,十年来,夫妻二人以优质的服务得到了许多购彩者的认可,小小的体彩站里总是充满了欢声笑语。

“他们夫妻二人不仅努力为我们营造了一个轻松愉悦的购

彩环境,还为我们提供选号资料,让我们选起号来更加游刃有余。”购彩者老张笑眯眯表示。老张是12924体彩店的老顾客,每天都会到店研究走势图,与黄艳明夫妇二人及体彩店彩友交流彩经。

竞彩店属于统一标准装修,其中配置的高脚凳一直为购彩者所“诟病”,很多购彩者表示坐着不太舒服。黄艳明的爱人聂晓燕大胆创新,对“标配”的电脑桌和高脚凳进行改造,使用办公桌和旋转椅。“购彩者填单、写字、放

茶杯都很方便,很多购彩者在店内一坐一整天,旋转椅对伸脚运动也很有好处。”聂晓燕说。

竞彩店出票速度是考验销售员能力的素质之一,尤其是在购彩者多、赛事密集的时候,出票是一项很繁琐的工作,不仅要快而且要准,聂晓燕的技术没的说。

从改善服务环境、提升硬件水平到出票能力,聂晓燕绝对是黄艳明的贤内助。二人相互扶持,携手共进,用努力与爱心编制着自己的体彩梦。